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CONCEJO DEL fTIIUNICIPIO DE SAN RAMON

ACTA N9 11.2025 ORDINARIA

En la localidad de San Ramón a los nueve días del mes de abril del 2025 siendo la hora

19:00 da com¡enzo la sesión ordinaria con los siguientes integrantes: Alcalde Nestor

Clavijo, Concejal Mariela Tejera, Concejal Fernando Chevalier, Tomas Hernandorena,

Concejal Maria Dolores lzquierdo, Concejal Mauricio Piquerez, Concejal lnes

Umpierrez

ORDEN DEL DIA

Lectura y aprobación de actas 1012025 Ordinadia Aprobada 5 en 5 por la .

Afirmativa

O TEMAS

PRESUPUESTOS:

" Colaboración por inclemencia climatica

* Presupouestos para erreglo de los bancos de Avda

*Colaboración de Raid Peñarol Jrs

*lnvitar a concurrir seslon ordinaria al lng Joaquin Pons

NOTAS INGRESADAS

Escuela Especial N" 261

Alcalde Nestor Clavijo Lee nota de FliaAtilio Cámara solicitando apoyo para

compra de materiales familia que viven en costa del tala quienes se vieron
perjudicados por el temporal el día jueves 17-04-2025-

Alcalde Nestor Clavijo Presenta Presupuesto de Empresa Ferrando y Ucot

sol¡citado para Escuela Agraria para trasladar alumnos y docentes.

Alcalde Nestor Clavijo Lee nota de la Estuela Especial N" 26'l para adquir
materiales para refacción de la institución .- Se decide solicitar presupuestos para

ver en cuanto se puede colaborar por parte del Municipio.-
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éon Recibidos por el Consejo la Comisión de Peñarol Juniors y hacen entrega de

la donación de una herramienta menor llamada bordeadora Marca y se

manifiestan agradeciendo la colaboración por parte del Municipio de haber

logrado evento del Raid "Nelson Tinaglini"el dia sabado 12 de abril 2025 con los

mayores existos posibles.y en conformidad con la ciudadanía; de san Ramón.

cabe destacar que la herramienta fue adquirida en un comercio de nuestra

ciudad.

Alcalde Nestor Clavijo informa la solicitud que se le fue planteada solicitando el

apoyo de compra de materiales para la vivienda de la familia ubicada en la costa

del tala producido un destrozo importante por el temporal producido el día jueves

17 -04-2025, y los integrantes de esta familia son adultos mayores y uno dé ellos

tiene graves problemas de visión

concejal Mariela Tejera, Plantea que previamente a aprobar la ayuda solicitada

que es de su entender muy importante y muy delicada la situación planteada

habrÍaquepasarporunestudiodelcasoyaqueeldineroqueseapruebapara
gastar tiene que ser cuidados por ser del Municipio

verificar quienes son los propietarios de esa vivienda, si los sres que solicitan la

ayuda tienen la seguridad de continuar viviendo en ese lugar, conocer de cerca y

además tener una conversación con los que realizaran la obra y también recibir

un presupuesto acorde a la repracion del daño de la vivienda'

Que también este tipo de solicitudes de suma importancia tendrían que ser

canalizarlas por la ayuda del área Social lntendencia Canelones'

concejal Mauricio Piquere Plantea que esta de acuredo con la consjel Mariela

Tejera que hay que vigilar pero en esta problemática puntual y de urgencia con el

tiempo climático hay que realizarlo con la ayuda mas urgente posible

consejal lnes umpierrez, Plantea que es importante sabertodo los detalles como

¡o propone la Consejal Mariela Tejera pero que si hay que ayudar a los Sres por la

situación planteada y por el tiempo climático que se avecina'

, ,.'). Alcalde Nestor Clavijo informa que el solo recibió la solicitud de la ayuda y no

Y tuvo oportunidad de poder realizar todas las averiguaciones correspondientes y

E\necesarias para resolver.-

El Consejo por unanimidad consideran que es una situación difícil para la familia

afectada y todos están en acuerdo de colaborar, pero en condiciones de realizar

una investigación mas profunda en casos que al dar la donación son importantes
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óomo saber si seguirán viviendo en la casa, quienes realicen la obra, y en que
condiciones y que persona ¡dónea lo Íealizaru contar con todas las garantías
pos¡bles al dar la donación solicitada.

Consejal Mauricio Piquere Plantea solicitar que quede en Acta que el Grupo de
Wasap es para estar todos informados Alcalde Concejales titulares y Concejales
Suplentes pero que sea solo uso de expres¡ón escrita por los titulares solamente.

Aprobada por unanimidad.-

Alcalde Nestor Clavijo comunica de invitar al lngeniero de la Dirección de Obras
en el horario del jueves o viernes de mañana con el consejo en el Local del
Municipio.

El Concejo por unanimidad cons¡dera necesario que el lng de la Dirección de
Obras concurra a una sesión del Concejo para informar que se esta realizando
con lo planificado en el POA2025.-.

Se realizará invitación lng Joaquin Pons.-

Alcalde Nestor Clavijo Mociona aprobar el gasto de Ferrando y Gutierrez por un
costo de $ 18500 para el traslado de los estudiantes de la Escuela Agraria a la
Exposición del Prado.-

Res -2025 Aprobada 5 en 5 por la Afirmativa.-

Alcalde Nestor Calvijo continuar con los arreglos del los Bancos ubicados en la
Avenida Batlle y Ordoñez entre Gonzalo Penela y Baltazar Brum San Ramón

Consejal Fernando Chevalier si se van arreglar todos los bancos solicitar 3
presupuestos a la empresa de lvan Alarcon, Alejandro Luz y Juan Elias

Consejala Maria Doleres lzquierdo consulta en la finalizacion de la calle esquina
Rivera que finaliza en curva de colocar lomadas para prevenir acc¡dentes

Alcalde Nestor Clavijo Comunica que se estaba realizando en colocar pavimento
el Consejal Tomas Hernandorena aseveira de primero colocar el cartel para

evitar accidentes.

Consejal lnes Umpierrez comunica que tambíen en calle Avenida Batlle y
Ordoñez lugar de ubicacion del Kiosko Policial se encuentran roturas y destrozos
por parte de los vehículos que pasan del MTOP , habría que solucionarlo por
parte del MTOP,.
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Consejal lnes Umpierrez comunica que también se sigue destrozando la ciudad
por el saneamiento que se tendria que tomar solucionés al respecto

Alcalde Nestor Clavijo comunica que el predio del Basurero Municipal quedo
pronto la cerca y en muy buen fiscalización del trabajo

Consejal Mariela Tejera y Tomas Hernandorena manifiestan que lo visitaron el
lugar y visualizaron que si fue un trabajo finalizado y bien realizado.

Alcalde Netsor Clavijo Comunica que se va a realizar bajada de luz en el padrón

del predio del basurero, instalación de Cámaras y enviar un funcionario para

ordenar cuando la gente va por voluntad propia.

Alcalde Nestor Clavijo Mociona de aprobar el gasto de la Empresa Transportes
Eduardo Zerpa S.A Rut 040203940015 de contratar una maquina de limpiar las
del basurero siendo un costo de $ 2900 mas iva por 16 horas .-Res-2025
Aprobada 5 en 5 por la Afirmativa. tt\ .-
Alcalde Nestor Clavijo Mociona Comunica en ¡ealizar el techo en el patio del
fondo del Municipio para uso del tramite de inspección de vehículos para

empadronar y re-empadronar en el Municipio

Consejales Tomas Hernandorena y lnes Umpierrez manifiestan que estaba
aprobado y que se acordaban que el presupuesto era por la empresa lvan
Alcaron por un monto de $ 120000 mas los materiales

Consejal Fernando Chevalier y Consejal Mariela Tejera manifiestan en pedir un

segundo presupuesto como podría ser a la empresa deAlejandro Luz

Consejala Maria Dolores lzquiero expresa en llevar un planteo a la población con

respecto a la sacada de poda a la vía publica

Alcalde Nestor Clavijo Comunica que se esta permanentemente realizando la
levantada de poda y no se da a vasto se limpia un sector de la ciudad ejemplo se

termino en el Barrio Quartino y se esta tratando de coordinar el mismo operativo

con el Barrio Curbelo pero es muy difícil la población no respeta los tiempos

Consejal lnes Umpierrez de hacer uso de Propaganda para que pode hasta no

llegar a su domicilio, Consejal Mariela Tejera que se coordine por el 1828 y que

sean sacados a la vía publica cuando se les indique el día indicado que pasar la
recolección de ramas y restos verdes

Alcalde Nestor Clavijo Comunica que también se concurrió con un funcionario a
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Escuela Rural Nro 57 a realizarle la limpieza de poda a solicitud de la
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maestra Directora y que se entiende que solic¡ten al Municipio pero es
problemático por los tiempos y con poco funcionarios poder realizar todas las
solicitudes de las instituciones educativas

Consejal Maria Dolores lzquierdo lngresa nota al orden del día de la problemática
que esta ocasionando Ia existencia de diversos enjambres de abejas y avispas
que pululan en varios Sectores del Cementerio Local San Ramón.

Consejal Tomas Hernandorena que se eleve la solicitud a la Necropolis
lntendencia de Canelones conjuntamente el Consejal Fernando Chevalier y
Mariela Tejera confirman en elevar a Ia superioridad de la Necropolis la
problemática planteada .-

Siendo la hora 21 :00 se levanta la sesión

RESOLUCIONES

Resolución 82-2025 Aprobada 5 en 5 por la Afirmativa
Resolución 83-2025 Aprobada 5 en 5 por la Afirmativa

Resolucion 84-2025 Aprobada 5 en 5 por la Afirmativa

Siendo Ia hora 21:00 culmina la sesión.-

La presente Acta se lee, otorga y firma en la ciudad de San Ramón el día 14
de mayo del 2025, la que ocupa el folio 43 al 47.-

)) 4
/-l "* -t"'*

(ao 
au tyor


